

Готовь кадры заранее

В администрации Перми впервые прошли Дни молодого специалиста

В городской администрации реализуется проект по привлечению молодых специалистов на муниципальную службу. В мероприятиях, состоявшихся на прошлой неделе в рамках Дней молодого специалиста, приняли участие студенты третьего и четвёртого курсов Пермского национального исследовательского политехнического университета (ПНИПУ).

Все ребята обучаются на специальности «государственное и муниципальное управление» и являются активными участниками конкурсов, конференций, форумов и других общественных мероприятий. Кроме них среди приглашённых были молодые участники кадрового резерва администрации Перми.

Взгляд изнутри

В течение недели молодые люди знакомились со структурой органов местного самоуправления, погружались в работу муниципальных служащих. Они приняли участие в экскурсии по зданию городской администрации и городской думы — памятнику архитектуры XIX века, в заседаниях комитета по местному самоуправлению, штаба по благоустройству, комиссии по землепользованию и в других рабочих совещаниях администрации с участием заместителей главы администрации города.

Галина Бритвина, начальник управления по вопросам муниципальной службы и кадров администрации Перми:

— Губернатор Пермского края Максим Решетников и глава города Дмитрий Сабиров отмечают особую значимость привлечения молодых людей к управлению краем и городом. Этот подход находится в основе



Польза в практике

«Я планирую начать свою трудовую деятельность после окончания университета в органах власти. Организованные для нас Дни молодо-

го студента кафедры государственного управления и истории ПНИПУ Ольга Хрящева.

Её поддержала студентка этой же кафедры Дарья Воскресенская, которая отмети-

ла полезную информацию, приобрели новые знакомства», — отметила Дарья.

«Сегодня вы начальник...»

В завершение Дней молодого специалиста студенты приняли участие в деловой игре, которая позволила им примерить на себя роль руководителя подразделения городской администрации в ходе выполнения задания. Например, подготовить речь перед своими сотрудниками в первый рабочий день или решить управленческий вопрос в заданной ситуации.

Так, Софье Плюсниной досталось следующее задание: «Вы назначены начальником департамента. Большинство сотрудников департамента ответственно относятся к своим трудовым обязанностям, но есть и те, кто нарушает трудовую дисциплину. Опишите программу ваших действий в заданной ситуации».

Для выполнения каждого задания студенты не были

Городские власти ставят задачу познакомить студентов с условиями работы муниципальных служащих

го специалиста были очень познавательными и интересными. Позавчера, например, мы присутствовали в городской администрации на заседании штаба по благоустройству. Студенты ПНИПУ проходят практику в городской администрации начиная с первых курсов. По итогам прошлого года наиболее заинтересовавшихся практикой включили в кадровый резерв на муниципальную службу.

ла, что свою жизнь планирует связать с муниципальной службой.

«Мне интересны такие направления, как культура, архитектура, любопытные темы зонирования города, сохранности исторических достопримечательностей. Нынешние мероприятия, прошедшие в администрации города, позволили нам больше раскрыться, мы стали увереннее в своих возможностях, впитали очень

• будущее

Антон Рассказов

ограничены временем, следовало лишь вникнуть в предлагаемую ситуацию, сделать несколько набросков на бумаге и поделиться своими мыслями.

Софье понадобилось пять минут, чтобы прокрутить у себя в голове «картинку», и она была уже готова изложить своё решение: «Трудовая дисциплина — один из главных критериев в муниципальной службе. От неё зависит выполнение и качество поставленной задачи. Для решения возникшей проблемы можно было прибегнуть к двум вариантам развития событий. Первый вариант, радикальный, — уволить тех, кто систематически нарушает трудовую дисциплину. Но тут сразу встаёт вопрос: как найти замену квалифицированному персоналу? Тогда приходит в голову менее радикальное решение — ввести, скажем, балльную систему оценки и премирования за выполняемую работу. По итогам, скажем, месяца получившие наибольшее количество баллов поощрялись бы приваткой к зарплате или премиями».

Конечно же, среди участников разгорались споры и дискуссии при обсуждении ответов. Ведущая деловой игры Галина Бритвина проявила умение заинтересованно и внимательно выслушать каждого, в своих выводах приводила статистические и фактические данные по теме, а свободное и грамотное владение профессиональной терминологией позволяло найти подход к каждому участнику. Заведующий кафедрой государственного управления и истории ПНИПУ Михаил Нечаев выступал в роли эксперта.

• почёт

Дарья Нененко

Абсолютная победа

В Перми наградили одарённых школьников

В Пермском педагогическом университете состоялось торжественное вручение знаков отличия «Гордость Пермского края». Почётную награду получили 145 юношей и девушек, которые достигли высоких результатов в спорте, интеллектуальной сфере, культуре и искусстве. Кроме знака отличия ребята получат денежную премию в размере 5 тыс. рублей.

Вручение знака — одно из ключевых событий в рамках программы поддержки талантливой молодёжи Прикамья. Впервые награждение прошло в 2015 году. С тех пор мероприятие стало традиционным, а обладателей награды становится всё больше. Если два года назад лучшими из лучших были признаны 49 юных пермяков, то сегодня их 145.

Как рассказала начальник департамента образования администрации Перми Людмила Серикова, знак «Гордость Пермского края» присуждается обучающимся, проявившим выдающиеся способности в учебной, спортивной, научной, научно-технической, творческой, общественной деятельности, в



культуре и искусстве, художественном творчестве. «Одним из главных критерии отбора кандидатов для присуждения награды были высокие показатели и результаты в международных, всероссийских, окружных, межрегиональных и региональных мероприятиях. Я благодарю и поздравляю вас, ребята. Вы — умницы, вы — лучшие из лучших. Вы действительно наша гордость», — обратилась к участникам Людмила Серикова.

чили награду в номинации «Культура и искусство».

Сами школьники говорят, что получить такой знак отличия — очень почтительно и ответственно. «Это большая гордость для нас самих, для наших родителей и педагогов. Но главное, что сейчас

это высокое звание нужно оправдать», — говорят победители.

Ребята признались: чтобы заслужить такую награду, нужно очень много работать над собой. Например, одна из победительниц в номинации «Спорт» Мария

Овсова занимается каратекиокушинкой уже семь лет. Девушка является призёром первенства России по каратекиокушинкай в возрастной категории 12–17 лет, а в октябре Мария стала чемпионкой Всероссийских соревнований по киокушинкай «Открытый кубок Сэйкен», которые проходили в Москве.

Этим видом спорта девушка увлеклась, когда училась в школе №32, входящей в число уникальных учебных заведений Перми. Здесь наряду с освоением общеобразовательной программы дети очень серьёзно занимаются спортом, прежде всего каратекиокушинкой.

Сегодня Мария Овсова учится в лицее №2, но спорт по-прежнему занимает важное место в жизни девушки, и она доказывает своё мастерство победами на различных соревнованиях. «Эта награда для меня очень важна, потому что она означает, что я всё делаю не зря», — поделилась спортсменка.